

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

高端餐饮缩水但行业总体发展较快

六千家业户端着7万个“饭碗”

本报4月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张少宝) 虽然中央限制三公消费对高端餐饮影响较大,但德州市餐饮行业仍然成为消费需求中发展最快,增幅最高的行业之一。8日,记者从德州市商务局获悉,餐饮业依旧保持着20%以上的增长速度。目前,全市餐饮行业从业人员7万

余人,全市餐饮经营业户六千多家。据了解,受国家经济大环境的影响,各餐饮龙头企业经营业绩均明显滑坡,大型会议减少、高档消费减少、商务宴请减少是营收缩水的主要原因。一些高端酒楼由于长期靠公款消费支撑台面,形成一定的依赖。同时,随着大批外地餐饮品牌

的进驻,餐饮业竞争特别激烈。而德州的餐饮消费群体并未增加,流动人员也是多以打工者居多,商务型人才少,过夜游客少,核心龙头企业不敢轻易扩大规模。

餐饮企业用工有工作时长、工作强度大、节假日少、生活不规律的特性,所以在用工方面很多餐饮企业

都面临着“招不到人,留不住人”的尴尬局面。特别是随着个人生活水平的提高,社保全国不联网的原因导致餐饮企业只有通过提高薪金水平来留住员工,加大了成本支出,压缩了利润空间。“固定支出一直在涨。”德州市商务局工作人员介绍,食材的涨幅年均均在10%左右,工资涨幅年

均在12%左右。“力争2014年有两至三家酒店评为三钻以上酒店。”德州市商务局工作人员介绍,今后,将重点加强对老字号企业发展情况的监测与跟踪,积极开展老字号的保护和管理工作,进一步促进和发挥老字号在经济和社会发展中的作用。



电动车撞人 照样要追责

本报4月8日讯(记者 董传同 通讯员 肖华荣) 骑电动自行车撞了另一辆电动自行车,看到对方受伤后,扔下电动车逃跑。近日,胡某因交通肇事逃逸被警方抓获。警方介绍,交通事故不光是机动车的事,就算是骑自行车撞了人,一样属于交通事故,事故发生后不要逃逸。

事故处理大队城区中队民警介绍,3月29日14点30分左右,张女士骑一辆电动自行车在东方红路行驶,行至城隍庙南口西约50米左右时,被同向行驶的另外一辆电动自行车撞倒。张女士右腿骨折,肇事者当场逃走。

在事故现场,民警除了发现了一辆被遗弃的电动自行车外,没有任何线索,电动自行车没有登记信息,破案难度很大。经过多天的排查,民警最终找到肇事电动自行车的行驶轨迹,发现嫌疑人在事故前几天曾出现在观湖城附近,而且经常与附近的人打招呼。4月4日,民警在观湖城附近一饭店将嫌疑人胡某抓获。

聋哑团伙受审 配哑语翻译

本报4月8日讯(记者 董传同 通讯员 张吉来) 4月8日,由7名聋哑人组织的盗窃团伙案在武城县人民法院开庭审理。庭审期间,该法院聘请了一名高级哑语翻译到庭,以保证聋哑被告人能够充分行使陈述、辩护等诉讼权利。

被告人刘某等七人均系聋哑人,年龄在19至27岁之间,文化程度是小学或初中。去年8月25日,武城县警方接到报警称,该地老城镇东环路的粮食收购点被盗现金和金银首饰共计7.5万余元。经警方排查,发现一名外号为“小马”的聋哑人有作案嫌疑。根据此线索,警方很快在禹城市将其及其他团伙成员抓获。

据检察机关在法庭上指控,自去年8月份以来,被告人刘某、辛某召集了马某、李某、田某等多名聋哑人,组织他们两两交叉结伙,驾驶摩托车,专门以沿街百货超市、粮食收购点等门市为目标实施撬锁盗窃,共盗窃作案四起,窃得现金、数码相机等物品一宗,涉案价值9万多元。检察机关认为,被告七人以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,他们的行为均触犯了刑律,应当以盗窃罪追究其刑事责任。

大肚公交

核载38人的城乡公交车塞进了78人,驾驶人为了躲避交警的检查,不走宽敞明亮的干线公路,而是绕道乡村小公路。近日,平原交警大队将这辆“大肚”公交车查获。

本报记者 董传同 通讯员 李安英 摄影报道

当街“大撒把”摔骨折

本报4月8日讯(记者 董传同 见习记者 郑毅) 天暖和了,骑自行车的也多了,有些爱玩刺激的人当街玩起了“大撒把”,近日,一位小伙玩“大撒把”摔左臂骨折。

这名小伙姓孙,是一家眼镜店的职工。4月6日晚,喝了酒的他骑着山地自行车又玩起了“大撒把”游戏。当走到三八路美食城附近时,忽然一辆电动自行车向他鸣笛,他来不及控制车辆,自行车一下子撞到了路边的护栏上。

因为感觉左臂剧痛,当天晚上他就到了人民医院。经检查,他左臂骨折。4月8日,记者见到他时,他胳膊上缠着绷带,不好意思再聊此事,直说后悔。

德州市人民医院骨科刘医生告诉记者,每年都有因“大撒把”骑行致伤的病例,轻则骨折,重者致残。德州市骑行协会的负责人说,“大撒把”极具危险性,大部分是年轻人玩,容易酿成交通事故,不要在大街上玩这种游戏。

楼道“焊铁管”被取缔

本报4月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张俊芳) 为了节省场地租赁费用,庆云县一家无照铁管焊接加工点,在居民区内,借用楼道非法经营。目前,庆云县工商局依法取缔此处无照从事铁管焊接的加工点。

4月4日,庆云县工商局接到市民反映,有人在平安家园6号楼前从事铁管焊接加工,严重影响居民生活。执法人员迅速赶到现场,经检查发现,该楼前道路上堆放

了大量铁管和焊接成品,切割机声音刺耳,焊接弧光刺眼,遍地都是铁屑、铁渣,车辆轮胎很容易被扎破,严重影响了小区居民的正常生活和通行。

通过询问,当事人在城区经营一家广告装饰门市,为了节省场地租赁费用,借用该楼前道路作为临时加工点。执法人员当场依法予以取缔,责令当事人立即清理干净现场的设备工具,小区居民拍手称快。

2014

好客山东森林旅游年票

多彩森林 美丽山东 旅游惠民 一票通齐鲁

“森林年票”是全国第一册省级森林旅游年票,精选了省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,其中包括济南的景区10家,以及蒙山、鲁山等国家级森林公园17家。年票总票价2656元,本报读者可享受每册96元的团购优惠价,平均每个景区1.8元。

目前,2014“好客山东·森林旅游”年票仍在火热发售中,年票本年度有效期截至2014年12月31日。激活注册以后,仅持身份证即可入园,省钱、简单又方便。

96元/册

一票在手, 游遍全省55家景区

订票热线: 2696683 15552645885

